
 

 

Ялина звичайна 
(Picea abies) — високе дерево (25—40 м) 

родини соснових (Pinaceae) з яскраво 

зеленою гостроконусоподібною або 

пірамідальною густою кроною. 

 

 

 

 

 

 

Сосна жорстка 
(Pinus rigida) - Дерево висотою до 31 м, 

стовбур діаметром до 0,9 м. Шишки 

маленькі, від 3 до 5 см, циліндричної форми; 

вони часто залишаються протягом 

багатьох років на дереві. 

 

 

 

 

 

 

 

Сосна чорна 
PINUS NIGRA VAR. AUSTRIACA - дерево 

висотою 20-30(51) м та діаметром 80-150 см, 

здатне доживати віку 600 років. 

Одна з найкрасивіших стійких та витривалих 

сосен,( вирізняється густим ростом в перші 

20 років, а у старіших рослин крона набуває 

зонтичної форми. Молоді рослини ростуть 

пишно і швидко, маючи конічну, 

широкопірамідальну форму. 

 

 



 

 

Модрина європейська 
Larix decidua - в сприятливих умовах виростає 

заввишки до 50 м і більше при діаметрі 

стовбура до 1 м і більше. Це – одна з 

найдовговічніших хвойних порід, вважається, 

що вона живе до 600 років (середня тривалість 

300–400 років), 

 

 

 

 

 

Гібіскус 
Hibiscus syriacus -  це сирійська китайська 

троянда, яку вирощують у вигляді 

чагарнику або штамбові дерева. По висоті 

цей вид може сягати півтора метрів. 

дуже красиве садова рослина, яка не 

вимагає значної уваги в процесі догляду, 

вирощуйте його правильно, і ваш сад буде 

завжди прикрашати пишні яскраві квіти. 
 

 

 

 

 

 

Туя західна 
Thuja occidentalis - красива вічнозелена 

хвойна рослина. В дорослому віці у висоту 

може досягати близько 20 м. 

Особливостями даного сорту є щільна крона 

пірамідальної форми з густорозташованими 

гілками. Росте відносно повільно. 

Зимостійка. Тіньовитривала, до ґрунту не 

вимоглива, 

 

 



 

 

Ялина звичайна 
Picea abies - струнке дерево висотою 25-­30 м з 

округлим прямим стовбуром, що поступово тоншає до 

вершини дерева. Крона конусоподібна. Цвіте в квітні-

травні. Світлолюбна, витримує напівтінь. Надає 

перевагу холодним місцям з вологим повітрям. 

 

 

 

 

 

Катальпа 
Catalpa - висота до 10 м, ширина 6 м., швидкоростуче 

дерево, яке широко використовують для озеленення та 

в ландшафтному дизайні, оскільки має безліч 

декоративних ознак. Навесні розпускаються крупні 

серцеподібні листки, влітку привертають увагу великі 

білі квіти з легким приємним яблуневим ароматом, 

восени радують око незвичні плоди-стручки, які 

залишаються на дереві і взимку. Не дивно, що у 

племені майя це дерево було символом щастя. 

 

 

 

 

Буддлея Давида 
«Black Knight» - це потужний, розлогий листопадний 

чагарник з витончено вигнутими втечами, кінчики яких 

вінчають великі (до 30-35 см), кистевидні суцвіття-

заметілки. Насичено-фіолетові квіти, створюють 

приголомшливий контраст з темно-зеленим, довгим, 

тонким, загостреним листом. Восени листя набувають 

жовтого кольору. Відмінна особливість буддлеї від інших 

квітучих чагарників - це інтенсивний і приємний аромат, 

який приваблює метеликів і комах-запилювачів. Цей 

сорт буддлеї вражає розмірами, витривалістю і красою 

цвітіння. 



 

Ялина формована (7 років) 
Picea abies - рослина використовується в міському 

озелененні, для створення снігозахисних насаджень 

уздовж доріг, а також в декоративному садівництві. 

Виведено безліч сортів, що відрізняються формою та 

розміром крони, кольором хвої. 

 

 

 

 

 

Самшит 
Buxus sempervirens L.- вічнозелений розлогий кущ (до 1 м в 

діаметрі) чи невелике деревце 6–10 м заввишки, з густою 

кроною. Росте дуже повільно – в 10 років висота 0,8 м, 

діаметр крони 50 см, у 100-річних дерев висота 8 м. : 

самшит традиційно використовується як унікальна по 

щільності вічнозелена рослина для формування 

різноманітних геометричних фігур і форм. З самшиту 

вистригають живоплоти, бордюри вздовж доріжок, складні 

геометричні візерунки, орнаменти, арабески, кулі 

 

 

 

 

Барбарис Тунберга 
.Berberis thunbergii - – рослина заввишки до 1,5 м із 

вузькоколоноподібною в молодості і розлогою в 

зрілості кроною, що складається з дрібних світло-

зелених листків, жовтіючих восени. Яскраво-червоні 

плоди довго тримаються на кущі після падолисту 

Садівників приваблює природна форма крони рослини 

й краса її листя, в кольоровій гамі якого безліч 

варіантів зеленого, жовтого й червоного кольорів. 

Окрім того, барбарис Тунберга вирізняється високою 

зимостійкістю та стійкістю до небезпечних для всіх 

видів барбарису захворювань борошнистої роси й іржі. 

 

 



 

 

Тюльпанове дерево 
Liriodendron tulipifera L.- Листопадне дерево висотою 

до 60 м, 3,5 м в діаметрі. Досить швидкоростуче 

дерево. Використовують у солітерних та групових 

посадках, де створює центральний акцент завдяки 

своїм розмірам і красі крони. Вишукано декоративний в 

алейних і рядових вуличних посадках. Особливо 

декоративний у період цвітіння – своїми екзотичними 

квітками і восени, коли листки набувають яскраво-

золотавого забарвлення. . Стійкий проти шкідників і 

хвороб. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Золотий дощ 
Laburnum alpinum - Це незвичайної краси дерево. 

Заворожує своїми шалено красивими суцвіттями. 

Досягає висоти до 7 м. Середня швидкість 

зростання, максимальний річний приріст - до 30-

50 см у висоту і 20 см в ширину. Рослина 

посухостійка. Добре виносить умови міста. 

Будьте уважні, дуже погано переносити суворі 

зими, того не може зацвітати щороку. Саджанці 

приживаються добре, зростанні досить швидко. 

Незамінна рослина для довгих арок, альтанок і 

різних декоративних вертикальних ландшафтних 

конструкцій для затінення. 

 

 

 



 

Ялівець звичайний 
Juniperus communis columnar - Чудовий 

швидкозростаючий сорт колоновидної форми, досягає 

висоти 5-8 м, ширина буває різна. Шишечки ароматичні, 

солодкі, володіють смолистим смаком. Ялівець 

звичайний колоновидний популярний в групових і 

поодиноких посадках, як солітер, для прикраси саду, в 

вересових, кам'яних і присадибних садах, для 

створення ландшафтних композицій. Посадивши цього 

пишного красеня з колоновидною кроною, Ви зможете 

легко прикрасити будь-який куточок свого саду. 

 

 

 

 

 

 

Клен гостролистий 
Acer platanoides  - висота клена гостролистого може сягати 

30 м, Цвіте дерево у першій половині травня запашними 

жовтувато-зеленими квітками, зібраними в щитки по 15-30 

штук. .У ландшафтному дизайні, наприклад, схил яру або 

гори, обсаджений кленами з пурпуровим, жовтим або 

строкатим листям виглядає, як декорація до казки. Садять 

клен гостролистий на сонячному або злегка затіненому 

місці в добре дренований ґрунт. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Магонія падуболиста  
Mahonia aquifolium - Вічнозелений кущ, який 

декоративний протягом всього року. Найбільш 

ефектно магонія виглядає навесні, одягнувшись у 

вбрання з жовтих квіток, зібраних в гроновидні 

суцвіття, які чудово виглядають на тлі блискучого 

шкірястого листя, які в осінній і зимовий період 

набувають червоні відтінки. Незабаром 

зав'язуються численні синювато-чорні їстівні 

плоди, що також надає рослині чудовий вигляд. 

Дорослі кущі досягають 1,5 м у висоту. 

 

 

 

 

 

 

 

Сосна веймутова 
Pinus strobus L - Дерево 30 - 67 м. заввишки, до 

75 м. товщиною від 100 см до 180 см. 

Швидкозростаюче, хвойне дерево, спочатку 

правильної конічної форми з ажурною і 

сизувато-зеленою хвоєю. З віком стає все 

більш нерівномірною і широко пірамідальною, 

з горизонтально віддаленими гілками. У 30 

років сосна Веймутова досягає більше 15 м. 

Відмінністю даного сорту є дуже тонка, 

декоративна, довга і м'яка хвоя. Сосна 

Веймутова стане прекрасним доповненням 

Вашої колекції декоративних рослин! 
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Кінський каштан звичайний 

Aesculus hippocastanum L. - красиве 

листопадне дерево родини Hippocastanum 

(гіркокаштанові), висотою до 30 м, з 

широкою густою кроною і темно-бурою 

корою. Це дерево вельми популярне у 

спеціалістів з озеленення і ландшафтних 

дизайнерів, оскільки в процесі росту завжди 

зберігає стрункість стовбура, через що його 

часто використовують для створення алей, 

обсадження доріг. Серед інших його переваг 

слід зазначити невибагливість, стійкість до 

газо-пилового забруднення, привабливу 

форму листя і квіток, щільну крону, яка влітку 

створює глибокий затінок, дарує прохолоду і 

добре затримує потоки забрудненого 

повітря. 

 

 

 

 

 

 

Ялина блакитна колюча glauca 

Picea pungens Glauca - дерево з прекрасною, 

правильної, конічною кроною, що досягає у віці 

30 років 5-7 м. Річний приріст 20-30 см у 

висоту. Гілки жорсткі, відростаючих під 

прямим кутом від стовбура. Хвоя жорстка, 

від синьо-зеленого до сріблястою, колюча. З 

віком дерева набувають все більш сріблясто-

блакитне забарвлення, так звана, "блакитна 

ялина". До грунту і вологи дуже невимоглива. 

Висока стійкість до забруднення середовища. 

Рекомендується для одиночних посадок, 

садових композицій і шпалер. Часто 

використовується в якості різдвяної ялинки. 


